BY AUTHORITY OF THE BOARD OF TRUSTEES OF THE

UNIVERSITY OF ILLINOIS

AND ON RECOMMENDATION OF THE BOARD OF EXAMINERS

JEFFREY DAVID STRITAR

HAVING PASSED THE EXAMINATION AND FULFILLED ALL REQUIREMENTS

PRESCRIBED BY THE ILLINOIS PUBLIC ACCOUNTING ACT IN THE STATE OF ILLINOIS

IS REGISTERED BY THE UNIVERSITY AS A

CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANT

IN WITNESS WHEREOF THIS CERTIFICATE IS ISSUED THIS THIRTEENTH DAY OF FEBRUARY, ONE THOUSAND NINE HUNDRED EIGHTY-SIX.

CERTIFICATE NO. 42,124

Kenneth & Solomon John R Logers

THE PARTY OF THE P

PRESIDE T OF THE UNIVERSITY

SECRETARY OF THE BOARD OF TRUSTEES



Illinois Board of Examiners 100 Trade Centre Dr Suite 403 Champaign Illinois 61820 Ph. 217.531.0950 Fax 217.531.0960 Email: Help@ilboa.org

Illinois Board of Examiners

Logon

Certificate Details

 $\label{press} \textit{"Search Results" to return to the Search Results list.}$

Press "New Search Criteria" to do another search of this type.

Press "New Search" to start a new search.

Certificate Number: 42124 Current Date: 01/06/2011 11:40 PM

Name: Stritar, Jeffrey David

Certificate Type: Certified Public Accountant

Certificate Status: Certified

- - - - -

Effective Certification Date: 02/13/1986

Addresses

Main Address CHICAGO , IL

60659 US

Search Results

New Search Criteria

New Search

Print



Contact Board